

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Індустрія моди» для підготовки здобувачів вищої освіти у галузі знань 18 Виробництво та технології, за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості, рівень вищої освіти - перший (бакалаврський)

Освітня програма «Індустрія моди» відповідає вимогам Стандарту вищої освіти 182 Технології легкої промисловості та направлена на здійснення освітньої діяльності у Київському національному університеті технологій та дизайну з підготовки бакалаврів у галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості. У профілі сформульовано мету освітньої програми, визначено предметну область, орієнтацію програми та її особливості. Слід також відзначити чіткість у визначенні сфер працевлаштування випускника та переліку професій. Зазначено також можливості здобувача даного рівня вищої освіти щодо подальшого навчання.

Представлений у профілі освітньої програми перелік компетентностей випускника включає інтегральну, загальні та фахові компетентності та відповідає опису кваліфікаційного рівня бакалавра Національної рамки кваліфікацій. Перелік загальних та фахових компетентностей є вичерпним з точки зору знань і вмінь випускника першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Заявлений в освітній програмі перелік загальних та фахових компетентностей корелюється з переліком проєкту TUNING. Заявлений в освітній програмі перелік загальних та фахових компетентностей корелюється з переліком проєкту TUNING. Крім того враховує різноманітність фахових спрямувань у рамках спеціальності 182 Технології легкої промисловості та передбачає можливість здійснити студентом свій вибір освітньої траєкторії та обрати один з наведених блоків обов'язкових фахових освітніх компонент. Кожен з цих блоків забезпечує оволодіння певним переліком фахових компетентностей та набуття зазначених в освітньо-професійній програмі результатів навчання. Саме цей аспект сприяє академічній мобільності студента. Результати навчання, сформульовані у профілі освітньої програми, дають чітке уявлення що саме студент повинен знати, розуміти та бути здатним продемонструвати після набуття усіх компетентностей.

В освітній програмі, представленій на рецензування, наведено структурно-логічну схему. Дана схема демонструє міждисциплінарний зв'язок. У якості підсумкової атестації по завершенню навчання для присвоєння освітньої кваліфікації запропонований комплексний фаховий екзамен. Представлені в освітній програмі матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньої програми дозволяють мати чітке уявлення які саме освітні компоненти забезпечують набуття здобувачем тієї чи іншої компетентності та демонстрацію тих чи інших результатів навчання.

Висновок: на підставі вищевикладеного вважаю, що розроблена освітня програма «Індустрія моди» забезпечить якісну підготовку здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості.

Рецензент
директор ТОВ «Дім моди «РІТО»



Т.Б. Абрамова